

【民生短消息】

消息发自: 南京市民政局

主城困难独居老人 免费安装“安康通”

快报讯(通讯员 练红宁 记者 项风华)记者昨天从南京市民政局获悉,今年玄武、白下、秦淮、建邺等江南八区困难独居老人免费安装的“安康通”呼叫求助系统,数量将由2014台增加到4014台,并且把年龄条件由80周岁降低为60周岁,人数增加数倍。

安康通是一种用于老人呼救、求助用的按铃,只要在家中电话机上安装了这种按铃,老人遇事只要按下随身携带的一个电子手表式样的遥控按钮求助,系统服务中心的人员就能了解到老人的姓名、年龄、住址等信息资料,并可老人在离主机15米范围内进行直接对话。

消息发自: 南京市城建集团

模范马路隧道入口 三种豪华方案遭弃

快报讯(通讯员 宁建新 记者 孙洁)气派的帆船、充满现代感的人字形……原先已经做好的三种模范马路隧道入口造型方案,由于耗资过多将全部弃用!记者昨天从南京市城建集团获悉,模范马路隧道将改用更为简洁省钱的方案。

模范马路隧道建设负责人表示,此前曾拿出三套入口方案公示,其中帆船方案广受好评,但现在被全部推翻。原因是老方案造价超过100万元,而新方案的特点是简洁、大方,大约只要20万元就够了。

消息发自: 南京人才市场

周六大型招聘会 5000多岗位随你挑

快报讯(记者 项风华)记者昨天获悉,从本周起,南京人才市场的周六大型综合性招聘会将迁回南京文化艺术中心(长江路101号),与南京人才大厦(北京东路63号)两地同时举办。本周六的大型招聘会将有500家单位进场,其中南京文化艺术中心有400家单位,南京人才大厦有近100家单位,招聘会总职位数共5000多个。为方便求职者参会,主办方将专设有招聘直通车往返两地会场。

周六起又有交通管制新举措

四平路广场南口 早高峰禁上大桥

从6月14日(本周六)开始,南京交管部门将采取大桥南工字堡7点至10点早高峰信号灯控制、四平路广场早高峰禁止由南向北直行上大桥等管制措施。交管部门提醒,此举对于过江的市民影响较大,大家要提前做好准备。

南工字堡增设信号灯

据交警六大队副大队长陈兴民介绍,本周六正式启用南工字堡信号灯后,7点至10点交通早高峰时段,对地面(四平路广场)上桥口和高架(大桥南路高架)上桥口的两股车流进行错时放行。初步设定为,地面上桥口的绿灯时间为70秒,高架桥上桥口的绿灯时间为30秒。

陈兴民说,考虑到此处交通情况复杂,这次专门使用了无线信号灯,可由民警

在特殊情况下进行手动控制调节。

为了优化南工字堡的通行条件,交管部门还将完善高架上桥口道路东侧边缘漆划导流线,将路口车道宽压缩至3.25米,保留现有高架东侧护栏,增设中心护栏,150米及防撞筒。在四平路广场上桥口渠化多余车道,在道路西侧增设护栏。

多个公交站点搬迁

单纯设置信号灯,并不能从根本上达到分流的目的。为此,从本周六开始,四平路广场将禁止机动车在7点至10点早高峰时段沿大桥南路由南向北直行上大桥(公交车除外),被禁行车辆请从距四平路广场南侧210米左右的大桥南路高架匝道上大桥。

交管部门提醒,大桥南路由南向北直行上大桥的11条公交线路(包括131

路、132路、151路、156路、168路、古扬线、盐工线、盐浦线、盐葛线、汉江线、中六线)站点迁至四平路广场南进口;150路公交车的停靠站设在四平路广场西进口;大桥南工字堡地面上桥口处保留公交停靠站,供沿建邺路由东向北右转弯上大桥的公交车停靠。

广场东口增设护栏

交管部门表示,按照管制措施,从本周六起,只有四平路广场东口可在早高峰时段右转直接上大桥,为确保该路口车行有序,交管部门在该路口至建邺路四平路路口由东向西方向设置为四车道(2右2直),在直行和右转车道之间设置隔离护栏;设置右转上大桥车道提示标志,调整四平路广场东北角护栏位置。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁交轩



民政局打包票: 8月8日保证你领到红本本

快报讯(通讯员 练红宁 记者 项风华)2008年8月8日,北京奥运会开幕,是个吉祥的好日子,不少新人都准备在这一天步入婚姻殿堂。不过,大家都赶在那天结婚,能忙得过来吗?昨天,记者从南京市民政局了解到,南京市首次出台了婚姻登记应急预案,争取安全、高效地让新人领取结婚证。

据南京市民政局副书记谢德俊初步预测,8月8日这天登记结婚人数将创历史新高,市民政局和各区县民政局婚姻登记处已经制订了应急预案。除了组织民政局工作人员补充到登记一线,还扩大婚姻登记人员的等候区,并增设桌椅、板

凳、电视、空调等。南京市民政局局长陈学荣表示,各区县民政局婚姻登记处的工作人员将在8月8日当天提前上班,中午不休息,并延长登记时间,直到最后一对新人登记完成离开。同时为了缩短登记当天的停留时间,各婚姻登记处已经提前做好号牌,并设立“婚姻登记指导员”岗位,提高登记效率。

昨天,南京市民政局公布了全市各区县民政局婚姻登记处咨询热线。若新人想在8月8日奥运会开幕当天领到“红本本”,不妨早一点与户口所在地区、县民政局婚姻登记处联系,把证件准备齐全。

南京110荣获一等奖

近日,公安部部长孟建柱签署命令,给南京市公安局110报警服务台集体一等奖,这是全国各级110报警服务台中唯一获此殊荣的。图为南京特巡警正在展示巡逻车上的装备。当日,市公安局举行进一步规范110接处警试点工作现场会,督促规范110接处警的工作。快报记者 田雪亭 文 快报记者 洪波 摄

新闻附件

各区县民政局 婚姻登记热线

Table with 2 columns: 区县 (District/City) and 热线电话 (Hotline Number). Lists various districts like玄武,白下,秦淮,建邺,鼓楼,下关,栖霞,雨花,浦口,六合,江浦,溧水,高淳 and their respective hotlines.

白下区270万元奖励一线保洁员 地扫干净了,会有奖金拿!

快报讯(记者 钟晓敏)记者昨天从白下区获悉,为了给居民创造一个良好的生活环境,白下区委区政府拨款550万元,用于环卫工程。其中,有270万元专门用于考核奖励长期“战斗”在环卫第一线的保洁员,保洁工作做得好的人,每个人每个月可以拿200元奖金!

这一利好举措,在南京史无前例,也大大刺激了保洁员的神经。保洁员老马开心地告诉记者:“做了15年保洁员,做梦也没想到,地扫干净了,会有奖金拿!”

55岁的老马是徐州人,1993年他经人介绍,在白下区环卫所做了一名环卫工人。15年来,他就像一匹老马任劳任怨。“那年和我一起来环卫所打工的,有好几个人。后来都嫌工作累、工资低,不干

了,只剩下我一个。”老马负责清扫扫马营一带,每天不仅要清扫几千平米道路,还要负责果皮箱清洗及沿线“牛皮癣”清除工作。为了保质保量地完成工作任务,每天凌晨3点钟,他就要从暂住地出发,直到天黑才回家。

老马说,环卫工作辛苦,挣的钱却不多,去年此时,他一个月只有600元的收入。“今年工资涨了,现在拿860元一个月。”老马笑着说,老伴和儿子也是保洁员,如今一家三口人工作加上捡垃圾收入,月收入加起来快3000元,日子比过去好多了。

如今,有了这个奖励机制,老马干活更带劲了,他还“鞭策”儿子:“要把角角落落扫扫干净。我们一家三个人,争取把600元奖金拿全了。”

西瓜直销点严禁“倒卖”

快报讯(通讯员 博怡 记者 孙洁)说不许乱收费,可有的街道连垃圾桶、遮阳伞押金就要收上千元,而且不退;说是只收保洁费,可各区各街道谁来收、收多少都没个准数;说是登记办证不要钱,可实际上就有一帮“熟人”先拿摊点然后倒卖给瓜农……这些去年夏天出现在南京卖瓜市场上的问题,今年能好转吗?

继鼓楼、玄武等区西瓜临时摊点规定出台后,近日浦口、秦淮也发布了西瓜直销点规定。记者实地采访发现,今年各区的保洁费基本都统一在每天5元左右,除此之外所有的费用都真正取消了。多家街道城管人员现场表态,愿意接受监督。

昨天,秦淮区正式为红花、夫子庙、双塘、中华门、秦虹五个街道70个西瓜直销点发放临时摊点证,并且还为每个摊点免费赠送了蚊香、肥皂、毛巾、垃圾桶等物品。瓜农的日常生活是关心到了,可在最敏感的收费方面,实际情况如何?在秦淮街道文安街,这里一字排开了6个摊点。一位市民在为瓜农鸣不平,她告诉记者:“排在最西头的瓜摊交了900元呢!而且瓜摊还很紧张,不是谁都能拿到的!”

瓜农本人则告诉记者,900元是三个月的保洁费,因为他家西瓜有两个品种,就占了两个摊位,平均下来是150元/月,5元/天,这基本与鼓楼等区是一致的。街道城管科长金健也表示,现在的摊点证有效期是6月15日到9月15日,如果瓜农卖了一个月就提前回家,那剩下两个月的保洁费将退还;后期如果申请办证的瓜农,还将准备40个摊点来满足需要,肯定不会出现瓜摊倒卖现象,万一发现有人倒卖,将取消其今后的申请资格。



今日关键词

园中园

景区不得设置“园中园”门票

北京消息:

快报记者郑春平打听:

去公园玩,在入口处买了门票,本以为可以玩个尽兴,没想到里面的一些景点还要另外收票,实在是令人扫兴。这样的事情以后不会发生了,国家发改委近日发出通知,要求景区原则上不得设置“园中园”门票。

通知中说,对确需重点保护、单独设置园中园门票的,应单独通过听证程序确定。

南京有没有公园还在收“园中园”门票呢?

在接到相关部门的通知后,南京市物价局对全市的游览参观点门票价格进行了清理整顿,目前还在深入调查阶段。物价局综合处负责人说,南京早就对“园中园”门票进行了严格限制,除特殊情况外,“园中园”已经很少了。现行雨花台三处单独售票点,也是建立在大门票免费的基础上。这位负责人说,在结束梳理后,若发现不符合要求的“园中园”,一定会进行清理,请市民放心。

速治男性疾病医学新突破

2008年全新科研成果:疫苗埋植+中药排毒+基因免疫完美结合!

南京秦淮中医院六楼专家门诊,率先引进欧美高科技病毒基因检测仪,能快速准确检测出病毒型号及数量,提供专家诊断数据及不同治疗方案,敏感用药,快速治疗,达到康复的目的。HPV、HSV疾病关键在于治根,我院率先采用2008年医学全新尖端技术——“疫苗埋植+中药排毒疗法”,该疗法打破了传统采用激光、冷冻、常规治疗HPV、HSV的弊端。新成果①:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活、分裂使病毒连根枯萎脱落,迅速排出HPV、HSV病毒。新成果②:疫苗埋植于腹腔沟淋巴结内,分裂细胞核,激活免疫系统休眠病毒,反向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到HPV、HSV病毒排出。

新成果③:基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,静滴渗透,杀灭体内残留病毒,提高人体自身免疫,修正人体基因,从而产生抗体,短期内康复。相关链接:秦淮中医院六楼专家门诊为了让患者早日摆脱疾病的困扰,举行献爱心优惠活动,同时特邀专家组亲临指导。具体活动如下:凭此广告1、免诊断挂号、免检查费;2、检测化验优惠50%;3、药费优惠10%。患者可乘电梯直上六楼咨询就诊。节假日不休。南京秦淮中医院六楼泌尿科 专家咨询热线 025-52252610 地址:南京市中华路512号,市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门内站下车,向北150米(红绿灯十字路口)即到。

治疗男性感染疾病新突破

南京中大中医药研究所:权威专家发布草本银针克毒疗法与中西医现代病毒基因重组治疗男性感染疾病新突破。

权威专家介绍:男性感染性疾病引起的前列腺炎,如:尿频、尿急、尿痛等男科疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变后果。①2008年科研新成果,草本银针克毒疗法:注射一针,排出HPV病毒毒素;②疫苗杀毒:将病毒提取出来,制成抗原疫苗,清除残余HPV病毒,与HSV病毒;③中药排毒:吸取民间中药秘方之精华,制成汤剂,修复并激活病毒吞灭的细胞,从而达到康复的目的。世界医学首创技术草本银针克毒疗法与自体疫苗嫁接重组基因循环免疫疗法完美结合治疗男性感染疾病、前列腺炎。

男性感染疾病康复基地疫苗接种、银针排毒680元治疗前列腺炎、尿频、尿急、尿痛等男性感染疾病,当天治疗,当天见效,短期内即可康复。献爱心健康工程启动 上海、北京专家正在免费大型义诊 普查一次全家幸福,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休 南京中大中医药研究所一楼泌尿治疗中心 专家热线:025-86839292 地址:南京市虎踞南路66-8号(水西门江苏鞋城北200米)市内乘21、75、28、82、149、134、818路车到水西门下车往北50米即到。